



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 72
(7821)

5 октября
2018 г.
пятница

5 октября - День учителя!

Уважаемые учителя, работники образования и ветераны педагогического труда Красноармейского района!

Поздравляю вас с замечательным праздником – **Днём учителя!**

Вы – главное богатство нашей образовательной системы. Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников. Вы помогаете мальчишкам и девочкам определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь. Сохраняя все позитивное, что уже накоплено в отечественной системе образования, активно внедряете педагогические инновации, способствующие широкому распространению опыта и знаний. Именно от Учителя, его профессиональных и человеческих

качеств во многом зависит судьба учеников, завтрашний день страны.

В это замечательный праздничный день примите искреннюю благодарность за ваш труд. Низкий поклон и тем, кто отдал системе образования лучшие годы своей жизни и находится на заслуженном отдыхе. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаете детям, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений во имя будущего нашего района и России. Спасибо вам за этот нелегкий каждодневный труд, мудрость, равнодушие и доброту ваших сердец. Здоровья, счастья, и благополучия вам и вашим близким!

С уважением, **В.Н. Богучарский**,
глава м.р. Красноармейский.

Уважаемые работники системы образования Самарской области!

От всей души поздравляю вас с **Днём учителя!**

Этот праздник из детства, он по-настоящему дорог каждому человеку, независимо от возраста. Для ребёнка вы являетесь близким человеком, примером, наставником и другом. Ведь учитель – это не просто профессия, это призвание, по-настоящему самоотверженный труд.

Работа педагога – одна из самых ответственных, именно в его руках будущее родного края и всей России. Вы создаёте основу для самореализации и раскрытия способностей каждого ребёнка. Это происходит благодаря вашему таланту, щедрости души, готовности делиться своими знаниями. А то, в каких условиях будут учиться наши дети, какими возможностями обладать, – один из приоритетов работы властей всех уровней.

Президент Владимир Владимирович Путин подчёркивал: «Наша задача – сформировать по-настоящему современную образовательную среду, комфортную и для учителей, и для учеников, создающую все необходимые условия для развития творческих способностей детей и подростков».

Правительство региона приложит все усилия, чтобы реализовать эти начинания. Развитие системы образования, модернизация технической базы учебных заведений, улучшение технических возможностей школ, создание безопасной цифровой образовательной среды и в дальнейшем будут важнейшими направлениями нашей работы. Мы продолжим открывать детские дошкольные учреждения и новые современные школы, совершенствовать систему профтехобразования, заботиться о повышении заработной платы учителей и престижа профессии педагога.

Хочу выразить искреннюю признательность за ваш благородный труд, тепло своего сердца и свет знаний, который вы несёте детям.

Желаю вам крепкого здоровья, новых профессиональных успехов, общественного признания, благодарных учеников и студентов, большого личного счастья!

Д.И. Азаров, губернатор Самарской области.

Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с замечательным профессиональным праздником!

Спасибо вам за доброту и душевную чуткость, за преданность своему делу!

Значение вашей профессии для общества неопределимо! Именно вы стоите у истоков становления личности, учите самостоятельно мыслить, нести ответственность за свой выбор. От вас зависит образованность и духовность подрастающего поколения.

С течением времени требования к учителям растут. Профессиональная грамотность стала неотделима от умения владеть новейшими средствами и методиками обучения.

Законодательная и исполнительная власти в нашей стране ещё многое должны сделать для развития образования, повышения его качества, создания комфортных условий труда для всех педагогических работников.

Желаю всем учителям Самарской области доброго здоровья, благополучия, вдохновения и чувства гордости за своих учеников!

С уважением, **Евгений Серпер**,
депутат Государственной Думы ФС РФ.

Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с **Днём учителя!**

У каждого из нас в жизни есть свой учитель – тот, кто мудростью, душевной теплотой, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее.

Поздравляя сегодня учителей, мы непременно вспоминаем наши детство и юность, робкие шаги к знаниям и радость первых побед. Мы благодарны вам за щедрость любящих сердец, терпение и понимание и высоко ценим преданность делу и любовь к своим ученикам! Учитель вкладывает в своих воспитанников не только знания, но и основы духовности, любви к родному краю, обогащает мировоззрение молодого поколения.

Дорогие наши учителя! Спасибо вам за благородный труд! Я желаю вам здоровья, бодрости духа, радости и отдачи от вашего нелегкого труда! Пусть вас окружают уважение и любовь, доброжелательность и благодарность ваших учеников!

С уважением, **В.М. Малеев**,
депутат Самарской Губернской Думы.



Лаврина Нина Геннадьевна закончила Чапаевское педагогическое училище в 1987 году и вернулась в родной посёлок. Вот уже тридцать один год она работает в детском саду «Тополёк».

Нина Геннадьевна – педагог с большой буквы. Она постоянно находится в творческом поиске. Старается провести каждое занятие интересно и необыкновенно, стремится вызвать у детей желание рисовать, исследовать, творить...

Нина Геннадьевна знает, что нужно предложить малышу, чем его занять, чтобы некогда было капризничать, шалить и ссориться, как помочь ребёнку проявить свои таланты и стать в будущем

личностью и просто хорошим человеком.

С родителями воспитанников у Нины Геннадьевны складываются доверительные отношения. Родители ценят её как требовательного и справедливого специалиста. Она всегда аргументированно отстаивает личную точку зрения, так как уверена в своих педагогических знаниях, которые регулярно пополняет и совершенствует.

Как и любой работник педагогической сферы Нина Геннадьевна придерживается того мнения, что важно воспитать в ребёнке личность, суметь посеять знания, добро, заставить думать, размышлять и верить.

Администрация с.п. Чапаевский.

От всей души поздравляем педагогический коллектив ГБОУ СОШ посёлка Ленинский с Днём учителя!

Уважаемые педагоги, благодарим вас за мудрость и терпение, за умение дарить нашим детям тепло своих сердец и видеть в них талант и потенциал. Спасибо вам за разумное, доброе, вечное!

С уважением, администрация с.п. Ленинский.

Уважаемые педагоги и ветераны педагогического труда ГБОУ СОШ посёлка Кировский!

Примите слова благодарности за ваш труд, за доброту и великодушие, бескорыстие и ответственность за будущее общества, за наших детей!

Пусть этот праздничный день принесёт вам массу положительных эмоций. Желаю вам крепкого здоровья, душевных сил, творческих удач и искренней любви ваших учеников! Пусть тепло души, которое вы щедро дарите детям, возвращается к вам благодарностью и успехами ваших воспитанников!

С уважением, **В.В. Лазарев**, глава с.п. Кировский.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● ПРАЗДНИК

Пусть осень жизни будет золотой

4 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН постановила считать 1 октября Международным днём пожилых людей, а в Российской Федерации этот праздник отмечается с 1992 года.

В нашем Красноармейском районе стало доброй традицией ежегодно, в золотую осеннюю пору, проводить мероприятия, на которых чествуют наших односельчан - людей серебряного возраста. Тех, кто все свои силы и знания посвятил своей малой родине, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению.

1 октября, в Международный день пожилых людей, в МКДЦ села Красноармейское состоялось праздничное мероприятие, посвящённое этому празднику. Сельчане собрались вместе, чтобы отдохнуть от повседневных забот и проблем, подарить себе приятный, незабываемый день. Праздничная атмосфера чувствовалась в настроении самих гостей мероприятия. Им, умудрённым богатым жизненным опытом, сыгравшим немаловажную роль в жизни своего села и района, были адресованы слова поздравлений, благодарности и добрых пожеланий от имени главы района Валерия Николаевича Богучарского, которые с душевной теплотой были сказаны заместителем главы района по социальным вопросам Ольгой Александровной Воробьёвой.

Поздравление дорогих нашему сердцу людей - старшего, мудрого поколения продолжил глава сельского поселения Красноармейское Василий Петрович Харитонов, пожелав крепкого здоровья и активного долголетия, понимания родных и близких, радости и бодрости, теплоты и уюта! Глава поселения ознакомил также с теми добрыми делами, которые уже сделаны в селе и которые предстоит совершить благодаря инициативным жителям, любящим своё село, которые стараются принимать участие в его благоустройстве.

На этом праздничном мероприятии отдел ЗАГС м.р. Красно-



Иван Яковлевич и Мария Павловна Ивкины поздравили друг друга «золотым» юбилейным поцелуем

армейский совместно с ГБУ СО «ЗАГС-РЕГИОН» провели торжественное чествование юбиляров семейной жизни. Правительство Самарской области, Управление ЗАГС Самарской области, администрация района уделяют особое внимание вопросам долголетия супружеских союзов, сохранения семейных ценностей и традиций. Рассказ о каждой семье сопровождался демонстрацией слайдов из семейного фотоархива, что никого не оставило равнодушным. По традиции, юбиляры поставили подписи в книге Почётных юбиляров Самарской области, поздравив друг друга юбилейным «золотым» или «изумрудным» поцелуем.

Каждой паре юбиляров были вручены поздравительный адрес от губернатора Самарской области Д.И. Азарова и памятный подарок, а также Благодарность администрации Красноармейского района. Дружными аплодисментами приветствовали золотых юбиляров: супругов Бредихиных Владимира Алексеевича и Евгению Ивановну, Горяиновых Валентина Михайловича и Валентину Николаевну, Ивкиных Ивана Яковлевича и Марию Павловну,

Новиковых Юрия Александровича и Надежду Андреевну, Татаринцевых Юрия Семёновича и Галину Николаевну, Семёновых Анатолия Феофиловича и Елизавету Альмендеевну; изумрудных юбиляров: супругов Колмогоровых Анатолия Николаевича и Лидию Михайловну, Чибизовых Николая Петровича и Анастасию Фёдоровну. Своим семейным долголетием эти супружеские пары показывают пример образцовых отношений любящих супругов. Столько лет прошло, но неизменными для них остались взаимное уважение и любовь! Гостей праздничного мероприятия поздравила также начальник отдела ЗАГС муниципального района Красноармейский управления ЗАГС Самарской области Нина Павловна Стряпкина, а также председатель районного Совета ветеранов войны и труда Нина Ивановна Шахина. Мероприятие, посвящённое людям серебряного возраста, продолжилось большим праздничным концертом творческих коллективов МКДЦ, а в фойе их ожидали накрытые столы с угощениями.

**Л. Пахомова.
Фото Е. Сметаниной.**

В рамках действующего законодательства с населением муниципального района Красноармейский Самарской области в течение месяца с момента выхода объявления в газете будут проведены общественные обсуждения по информированию населения о планируемом строительстве объекта в 2018-2019 гг. АО «Самаранефтегаз»: «Напорный нефтепровод траспорта нефти с Медведевского и Хомяковского месторождений до УПСВ Софинско-Дзержинская».

Выполнение проектных работ поручено ООО «СамараНИПИнефть».

Общественные слушания (общественные обсуждения) предпроектных решений с целью информирования общественности близлежащих населённых пунктов состоятся:

- 05 ноября 2018 года в 09.45 в здании администрации с.п. Павловка по адресу: Красноармейский район, село Павловка, ул. Молодёжная, дом 19.

- 05 ноября 2018 года в 12.00 в здании администрации с.п. Алексеевский по адресу: Красноармейский район, п. Алексеевский, ул. Просвещения, д. 3.

- 05 ноября 2018 года в 14.30 в здании администрации с.п. Кировский по адресу: Красноармейский район, п. Кировский, ул. Кирова, д. 10

Контактный телефон: 8(846)205-87-58 – ведущий инженер ООО «СамараНИПИнефть» Агаповичев Андрей Васильевич.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого путём выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:3

Кадастровым инженером Титковой Еленой Федоровной, 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, e-mail: lena.svzk@mail.ru, телефон 8(846)9-79-80-12, 8-919-800-66-50, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-11-13, выполнен проект межевания земельного участка, образуемого путём выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:3, расположенного по адресу: Самарская область, Красноармейский район, в границах бывшего ПК «Родина».

Заказчиком работ является Кутуева Нсяиха Рифатовна, почтовый адрес: Самарская область, Красноармейский район, с. Криволучье-Ивановка, пер. Северный, д. 1, кв. 2, тел.: 8-960-816-98-08.

В течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения собственники земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:3, заказчик кадастровых работ могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, кадастровый инженер Титкова Елена Федоровна.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей участков после ознакомления с проектом межевания направлять по адресу: 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, e-mail: lena.svzk@mail.ru, кадастровый инженер Титкова Елена Федоровна в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

● ЗОЖ

Стартовали с азартом!

Недолго обновлённый парк Победы в селе Красноармейское скупал в ожидании яркого массового праздника.

В минувшую субботу, 29 сентября, на его асфальтированных дорожках стартовал первый осенний кросс «Золотая осень-2018». Вместе со школьниками наших сельских поселений его участниками стали ребята из Пестравского и Хворостянского районов. Инициаторы и организаторы забегов из ОАО «Стикс» и администрации м.р. Красноармейский постарались, чтобы юные спортсмены ощутили вкус победы и спортивного азарта!

Для мероприятия, которое активно поддерживает любительский спорт в районе и за его пределами, кросс для молодёжи стал пилотным проектом. О том, что почин станет доброй традицией, сказал в своём приветственном слове председатель Совета директоров ОАО «Стикс» Александр Иванович Шаговский. Он отметил, что для этого есть весомые основания, поскольку условия для забегов в парке отличные. За это отдельное спасибо администрации и всем жителям района.



Юных спортсменов приветствовали главный судья соревнований Александр Петрович Солдаткин, глава района Валерий Николаевич Богучарский, заместитель главы по экономическому развитию, инвестициям и торговле Александр Анатольевич Новиков, заместитель главы по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьёва. После торжественно-

го построения для 80 бегунов наступил ответственный момент. Ребятам предстояло преодолеть дистанции в 500 и 1 000 метров. Под номером четыре в возрастной категории 14-15 лет успешно финишировала девятиклассница Лера Казачкова из Пестравки.

- Я выложила на все сто, - с улыбкой произнесла Лера. - Сама занимаюсь волейболом, поэто-

му предложение поучаствовать в кроссе приняла с удовольствием. Если представится возможность, с удовольствием приеду к вам ещё. Большое спасибо за праздник и радостный приём!

В общем, впечатлений и преодолений участникам кросса было не занимать. Наперекор расхожему выражению, что молодёжь, мол, нынче вся виртуальная, ре-

бята стартовали и финишировали с самым что ни на есть реальным земным драйвом. На финишной прямой их с нетерпением ждали тренеры и группы поддержки.

Хотя проигравших на дистанции здорового образа жизни не оказалось, лучшие из лучших получили в придачу медали, Дипломы и подарки от организаторов. Дипломант I степени - ученица 4 а класса ГБОУ НШ с. Красноармейское Настя Кургуз, эмоций скрывать не стала. Призналась, что была очень рада принять поздравление от главы района и подарок от спонсоров. Ещё сказала, что будет и дальше с большим удовольствием участвовать и побеждать в таких замечательных соревнованиях!

Силы начинающих спортсменов поддержали аппетитные булочки, пирожки и ароматный чай. Их любезно предоставил детворе коллектив Красноармейского хлебозавода. Что касается главной победы дня, она досталась нашим землякам! Кубок за 1 место в общекомандном зачёте торжественно вручили красноармейцам! Серебро завоевали бегуны из Хворостянского района, замкнула тройку призёров команда Пестравского района. Кому достанутся лавры победителей следующего забега, узнаем в следующем году. Коллектив ОАО «Стикс» намерен организовать для школьников весенний кросс-2019!

**Е. Сметанина.
Фото автора.**

5 октября - День учителя!

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - **Днём учителя!**

День учителя - это праздник тех, чьими стараниями воспитывается и обучается самое дорогое, что у нас есть, - наши дети. Вы вкладываете в них не только знания, но и основы морали, нравственности, любви к родной стране. Люди, посвятившие свою жизнь профессии учителя, не случайно пользуются особым авторитетом. Ведь каких бы успехов в жизни не достиг человек, важнейшую роль в его становлении как личности играют его учителя.

Позвольте выразить вам, дорогие учителя, самые

искренние слова благодарности и признательности за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям. Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования в нашем районе и воспитание подрастающего поколения.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и больших творческих успехов в деле обучения и воспитания молодёжи.

С уважением, **А.П. Почукаев**,
председатель Собрания представителей
м.р. Красноармейский.

Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - **Днём учителя!**

Невозможно переоценить вашу роль в жизни общества. Именно в ваших руках - будущее страны, её процветание и могущество. Именно вы делаете всё для того, чтобы каждый ваш ученик получил как можно больше знаний, чтобы в школьных стенах зарождалась крепкая дружба, которая будет поддерживать нас всю жизнь.

Благодаря вашему кропотливому труду, из первокурсника, робко переступившего впервые порог школы, вырастает личность - полноценная и многогранная, имеющая своё мировоззрение. И каждый ваш уче-

ник обогащён частичкой вашей щедрой души, любви и терпения. Я благодарю каждого из вас за бесценный, самоотверженный труд, верность учительскому долгу.

Желаю всем здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и постоянного движения вперёд. Пусть в вашей жизни будет больше радости, уверенности в завтрашнем дне и много цветов не только в этот праздник, но и - всегда. Пусть все ваши ученики радуют вас своими достижениями и поднимают себя и вас на новую высоту.

С уважением, **Л.И. Кишова**,
начальник территориального
отдела образования ЮЗУ МОИиН СО.

Любимый учитель

«В первый погожий сентябрьский денёк...» Слова этой замечательной песни знакомы каждому из нас, ведь у каждого в жизни были свой первый звонок и первый учитель. Но есть люди, у которых и профессия начинается с «первого погожего сентябрьского денёка». Это учителя.

Вот таким же ясным сентябрьским утром пришла в Павловскую школу молодая учительница русского языка и литературы Филимонова Ольга Петровна. Начались школьные будни. Но для Ольги Петровны и для её учеников они никогда не были серыми. Мягкий, спокойный голос учителя на уроке просто завораживал. Сотни своих учеников Ольга Петровна научила чувствовать красоту и мелодичность поэзии, гордиться красотой и богатством русского языка, умению думать, сопереживать близкому.

Прошли годы, и молоденькая учительница превратилась в мудрого наставника, опытного учителя, уважаемого и любимого всеми на селе человека. Уже много лет Ольга Петровна возглавляет Павловскую среднюю школу, которую она по праву может назвать своей. Сколько сил, здоровья, времени отдано за эти годы делу, но делу любимому! Под руководством Ольги Петровны школа стала по-настоящему уютным, добрым и тёплым домом и для учеников, и для учителей, и для работников школы. Ольга Петровна очень ценит даже самую маленькую победу и достижение каждого ученика и учителя. И мы очень стараемся чаще радовать нашего директора.

Более 35 лет своей жизни посвятила Ольга Петровна школе, благородному делу образования и воспитания детей. От лица многочисленных благодарных учеников и родителей, коллектива школы хочется поздравить Ольгу Петровну



с Днём учителя и пожелать здоровья, красоты, творческого горения, молодости духа и благополучия.

Верим, что судьба подарит нам ещё много лет плодотворной творческой работы под руководством мудрого директора, опытного учителя и просто хорошего человека - Филимоновой Ольги Петровны.

Коллектив ГБОУ СОШ с. Павловка.

ОКНА
ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru
8(927)691-39-98
8(927)751-54-07
8(846)995-35-55

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Пенсионерам дополнительная скидка!

Реклама

Уважаемые подписчики!

С 4 по 14 октября 2018 г. открывается Всероссийская Декада подписки. В этот период будут действовать скидки, которые вас приятно удивят! Вы сможете оформить подписку на полнотиражные издания по льготным ценам! Подписку вам смогут оформить почтальоны на дому либо во всех отделениях почтовой связи.

Также хотим напомнить вам, уважаемые подписчики, о продолжении бессрочной акции «Дерево добра», в период которой вы сможете принести радость детям детских домов, ветеранам труда в домах престарелых и других социальных учреждениях, подарив им подписку на яркие, красочные издания. Отдельно хотим выразить огромную благодарность всем тем, кто не остался равнодушным и принял участие в этой акции! Большое вам спасибо!

М.А. Садчикова,
начальник почтамта.

Поздравляем!



Поздравляем **Головкиных Виктора Васильевича и Александру Михайловну** с бриллиантовой свадьбой! Не старейте, милые родители, Счастья вам, здоровья, долгих лет!



В вас всегда мы светлый образ видели, Никого у нас роднее нет! За тепло, за души ваши добрые И за то, что вы растили нас, За заботу и терпенье долгое Пусть вам Бог здоровья даст! **Дети, внуки, правнуки.**

Наши любимые, родные **дядя Витя и тётя Шура Головкины!**

От всей души поздравляем вас с юбилеем свадьбы! 60 лет вместе - это дорогого стоит! Спасибо вам за ваше тепло, до-

броту, заботу, любовь, понимание, поддержку.

Желаем вам крепкого здоровья, огромного счастья, тепла, заботы, радости, долголетия! И, конечно же, встретить следующие юбилеи свадьбы!

Семьи Салминых и Сойминых.



От всей души поздравляем с юбилеем **Геворкян Серинэ Сергеевну!** Вам, такой чудесной, Вам, такой красивой, Вам, нашей учительнице, Желаем быть счастливой! И радоваться больше, И чаще улыбаться, И самой замечательной И лучшей оставаться! **Ученики 7 класса Ленинской школы.**

Будь здоровым, полным сил, Будь любимым и люби, Будь счастливым без причины, Самый лучший папа в мире! **Дочь Людмила, внук Антон, зять Станислав.**

Дорогого, любимого мужа **Черкасова Виктора Александровича** поздравляю с 60-летием! Я тебя поздравить рада С юбилеем, дорогой! Ты Богом дан мне как награда, Я очень счастлива с тобой! Очаг семейный мы зажгли От нашей пламенной любви. Пусть годы быстро пролетают, Она живёт, не угасая! Уже взрослеют наши дети С тебя, родной, пример беря. Ты самый лучший на планете! Так искренне считаю я! **Любящая жена Ольга.**



Дорогого и любимого мужа, папу **Макарова Андрея Алексеевича** поздравляем с 55-летием! Мы всей семьёй тебя поздравим, Ты лучший муж нам и отец, И скромно мы тебе подарим Любовь из всех наших сердец! Гордимся мы тобою, папа, Опора наша навсегда, От счастья можем мы заплакать, Тебе желаем лишь добра, Желаем тебе море счастья, Успехов, радости, тепла, Что стороной прошли ненастья, Счастливою была семья! **С любовью, твои жена и дети.**



Любимого папу, дедушку **Черкасова Виктора Александровича** поздравляем с 60-летием! Папа родной наш, любимый, дедушка незаменимый, С Днём рождения тебя, Шестьдесят тебе сегодня, Но так молода душа! Чтoб задора и настроения Не терял ты никогда, Чтoб энергии хватало На все цели и дела!

Дорогие мои клиенты и гости салона!
Рада сообщить о переезде
салона красоты «**Стиль!**»
Жду вас по адресу: ул. Мира, 7, 2 этаж
(с лестницы налево).
ТЕЛ.: 8-937-794-60-06.

БЛАГОДАРИМ!

Мы, жители дома 67 по улице Кирова в селе Красноармейское, хотим выразить благодарность бригаде «Жилсервис» в составе: И.Е. Сокольского, Д.С. Павлова, В. Шабалкина. Всегда быстро, качественно устраняют утечки в канализации. Наша старая ржавая канализация часто даёт сбои, и когда бы ни пришлось обратиться с просьбой о помощи, приятный голос оператора пообещает сообщить о поломке бригаде, а она быстро приедет и устранит неполадки. Всегда спокойные, доброжелательные, какая бы сложная работа ни была. Спасибо вам, ребята, а тем, кто бросает в канализацию салфетки, советуем дружить с головой и совестью.

Е. Горяинов, Т. Барашкина, Т. Наумова и другие.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-986-950-49-65,
8-987-950-45-69.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-986-950-49-65,
8-987-950-45-69.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-00-44-387.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в пос. Ленинский, ул. Шоссейная, 1-5.
ТЕЛ.: 8-937-061-63-67.

ПРОДАЮ 3-комнатную 2-уровневую квартиру возле школы в п. Ленинский, участок 12 соток.
ТЕЛ.: 8-927-263-80-20.

ПРОДАЮ полкоттеджа в п. Кировский.
ТЕЛ.: 8-927-209-62-45.

ПРОДАЮ полкоттеджа в пос. Кировский.
ТЕЛ.: 8-927-26-49-107.

ПРОДАЮ участок 12 соток со всеми коммуникациями, цена 200 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-740-24-72.

СРОЧНО ПРОДАЮ диван. Недорого.
ТЕЛ.: 8-927-763-04-86.

ПРОДАЮ арбу под сено.
ТЕЛ.: 8-927-705-69-62.

ПРОДАЮ гараж 6x4 кв. м.
ТЕЛ.: 8-927-691-06-05.

ПРОДАЮ рыбу карпа.
ТЕЛ.: 8-927-26-79-754.

ПРОДАЮ двух 4-месячных бычков. Цена 20 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-215-85-83.

ПРОДАЮ мастерскую в пос. Кочетковский и здание столярного цеха в пос. Ленинский, 36 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-937-179-18-59.

ПРОДАЮ комбикорм в гранулах, 6 500 руб. за тонну. Доставка.
ТЕЛ.: 8-937-203-86-82.

ПРОДАЮ бычков и телочек от 1 до 3 месяцев.
ТЕЛ.: 8-937-455-88-88.

ПРОДАЮ корову чёрно-белую, четвертым телёнком, бычка (6 месяцев).
ТЕЛ.: 8-987-15-17-924.

ПРОДАЮ стельную корову. Отёл в декабре.
ТЕЛ.: 8-927-655-34-81.

ПРОДАЮ профлист новый и некондицию, трубу НКТ и профтрубу, гаражи б/у. Доставка.
ТЕЛ.: 8-927-686-23-36.

ПРОДАЮ трактор МТЗ-82 с куном, вилами, ковш, грабли, роторную косу, арбу.
ТЕЛ.: 8-927-705-69-62.

СДАЮ 1-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-987-443-32-06.

СДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-710-29-54.

КУПЛЮ старые автомобили.
ТЕЛ.: 8-927-608-12-21.

ЗАКУПАЮ мясо коров, бычков, тёлочек. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ КРС, баранов.
ТЕЛ.: 8-937-238-93-83,
8-967-921-81-71.

ЗАКУПАЮ КРС: бычков, коров, тёлочек. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-793-16-97,
8-927-687-15-57.

ЗАКУПАЮ говядину. Дорого. Телят. Живым весом. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-686-24-59.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, тёлочек, хряков.
ТЕЛ.: 8-937-174-77-89,
8-927-299-56-55.

ЗАКУПАЮ говядину (быков, коров, тёлочек). Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-645-98-36.

ПРИНИМАЮ мясо: говядину, свинину, баранину по хорошей цене.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ПЕСОК, щебень, керамзитные блоки.
ТЕЛ.: 8-927-261-37-30.

ПЕСОК, щебень, грунт.
ТЕЛ.: 8-927-297-80-68.

ПЕСОК, щебень и другой сыпучий груз.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ДОСТАВКА песка, щебня и т.д.
ТЕЛ.: 8-927-75-24-200.

ПЕНОБЛОК - 110 руб. шт., 60-30-20, керамзитно-бетонный блок - 34 руб. шт. от производителя.
ТЕЛ.: 8-960-833-84-47.

ДОСТАВКА щебня, песка, керамзита, бут-камня, чернозёма, глины.
ТЕЛ.: 8-937-178-33-68.

ДОСТАВКА профлиста и сайдинга, отделка домов.
ТЕЛ.: 8-927-740-66-16.

СТРОИТЕЛЬСТВО домов за 1 месяц.
ТЕЛ.: 8-937-796-61-40.

МАСТЕР-строитель выполнит все виды строительных работ под ключ.
ТЕЛ.: 8-927-203-65-64

ПЛАСТИКОВЫЕ окна. Двери, рулонные шторы.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, 190 руб. кв. м.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

ПЕРЕТЯЖКА, ремонт мягкой мебели, ткань, поролон.
ТЕЛ.: 8-927-72-22-718.

ВЫЕЗДНАЯ чистка подушек. Работа осуществляется прямо при вас.
ТЕЛ.: 8-937-996-25-42.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категорий «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться: с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

РЕМОНТ стиральных машин и холодильников на дому. Местный мастер. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

РЕМОНТ квартир: двери, ГКЛ, штукатурка, плитка и т.д.
ТЕЛ.: 8-927-753-63.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

ОТДАМ в добрые руки козла-производителя.
ТЕЛ.: 8-927-703-52-78.

ПРИГЛАШАЕМ на работу технолога, кондитера, пекаря, а также учеников.
ТЕЛ.: 2-13-80, 8-927-727-09-52,
8-963-91-43-168.

В организацию ООО «ЖИЛСЕРВИС» **ТРЕБУЮТСЯ:** водитель, разнорабочий.
ТЕЛ.: 2-17-83.

Внимание!!! Акция!!!

11 октября
Красноармейский МКДЦ.
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА.

Большие скидки.
Шубы
(мутон, норка).
Принеси старую шубу и получи скидку на новую!!!
А также широкий ассортимент пальто, пуховиков и курток.
Беспроцентная РАССРОЧКА

0% / 0% / 12
(первый взнос) (переплата) (месяцев)
С 8.00 до 18.00

*Подробности у продавца ИП Богданова Е.В.



ВПЕРВЫЕ!!! ВЛАДЕЙТЕ ЛУЧШИМ! 12 октября с 9.00 до 17.00 в МКДЦ с. Красноармейское

ПЯТИГОРСКАЯ МЕХОВАЯ ФАБРИКА представляет новую коллекцию меховых изделий 2018 г.

Мы предлагаем вам **МЕХА** нового поколения!

- Облегченный мутон
- Астраган
- Нутрия
- Норка
- Чернобурка
- Головные уборы
- Меховые жилетки

Кредит до 36 мес.

Акция! Поменяй старую шубу на новую с доплатой!

Высокое качество, низкие цены вас порадуют! Осуществляем индивидуальный пошив изделий на любой размер! Дарим подарки и скидки!

КФХ «Домашний фермер» реализует молодок! Птица оперенная! Доставка бесплатно! Действует акция! Тел.: 8-960-445-60-98.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.

НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Индивидуальный подход к каждому.
ул. Кирова, д. 2 А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

ПРОДАЮ КОРМА

Комбикорм дроб. – 360 руб./меш.; зерносмесь – 330 руб./меш.

Отруби пшеничные – 240 руб./меш.; смесь отходов – 180 руб./меш. Прос. отходы – 260 руб./меш.

Комбикорма «Хуторок»:
для кур-несушек 30 кг. (гранула) – 420 руб./меш.,
для с/х животных 30 кг. (гранула) – 450 руб./меш.

Доставка по всему району БЕСПЛАТНАЯ от 5 мешков!!!
ТЕЛ.: 8(937)816-10-30.

КРОВЛЯ региональная сеть
ПРОФНАСТИЛ
ЗАБОР • ВОДОСТОК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

ТЕСОС САЙДИНГ
ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ
25 цветов! бельгийское качество

Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (937) 074-36-36; 8 (927) 724-36-36

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.

Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок. Мы просто ставим **ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.**
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

ПРОДАЮ профнастил, металлочерепицу, штакетник, сайдинг.

Низкие цены. Доставка из Самары.
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25,
8-917-156-84-34.

Мир Комфорта www.mk163.ru 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77

АНТЕННЫ

СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, натяжные потолки.

Гарантия, низкие цены. Замер бесплатный.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31,
8-917-816-62-52.

ТАКСИ «КАРИНА»

ТЕЛ.: 8-937-062-12-10,
8-987-163-83-53.

ТАКСИ «УЮТ»

ТЕЛ.: 8-927-008-05-99,
8-919-806-63-55.

ТАКСИ «АЛЪЯНС»

ТЕЛ.: 8-937-073-16-88,
8-960-810-80-81.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Православное погребение «Вечность», ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам»

КРУГЛОСУТОЧНО предоставляем комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол+лавка, памятники. Принимаются заявки на спец-ограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морг и доставляем обратно в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ! Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

(возле кладбища)

КРУГЛОСУТОЧНО предоставляем комплекс услуг: омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок.

В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.

Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград как для православных, так и для мусульман, фотографий, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт.

Имеется гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412</p> <p>Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.</p> <p>Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы.</p> <p>Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак</p> <p>Ответственный секретарь Т.В. Неверова</p> <p>Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
---	---	--	--	---	--